



进一步加强反腐倡廉建设 四川省供销社组织党员干部接受党风廉政警示教育

□本报记者 冯丹文 / 图

为进一步加强党风廉政建设和反腐倡廉建设,切实加强党员干部“四个意识”,筑牢党员干部拒腐防变思想防线,11月7日上午,四川省供销社组织领导班子成员、机关各处室副处级以上干部和直属单位、中农成都公司领导班子成员一行60余人,前往四川省锦江监狱法纪教育基地接受党风廉政警示教育,四川省供销社党组成员、主持工作的副主任杨武秀,省社监事会副主任彭刚,省社二级巡视员张丛友、李林参加活动。

法纪教育基地展厅分为“回顾历史,思索人生;放纵欲望,毁掉人生;悔过自新,重塑人生;以法为绳,规范人生;见贤思齐,净化人生”五个部分,四川省锦江监狱干警通过图片、实物、视频以及声光电新技术等形式,为大家宣传和介绍了党和国家反腐倡廉建设的方针政策和重要理论,介绍了反腐败工作的历史传承与现实实践,世界与中国的廉政建设,以及党和国家在惩治和预防腐败领域所取得的成果等内容。

在展厅里,一幅幅各个时期清廉人物的事迹图片,让参观人员感受到模范的榜样力量,一个个反面典型案例,深深地触动了参观人员的心灵,让大家充分认识到了反腐败工作的重要性和紧迫性。

走在声光电技术交融的如履薄冰走廊上,参观人员深深体会到严守底线的重要性;在人生十字路口,人生七账单、温水煮青蛙等警示教育互动游戏体验区,参观人员静下心来思考自己的人生方向,认识到应好好珍惜眼前的亲情、爱情和财富。

在法纪教育基地会议室,一名职务



四川省供销社党组成员、主持工作的副主任杨武秀(左六)一行在“人生之路,与廉同行”主题墙前驻足凝视

犯罪服刑人员向参观人员现身说法,他剖析了自己因心理失衡、信仰缺失、贪欲膨胀、交友不慎等原因走上犯罪道路的心路历程,讲述了因为自己的犯罪行为给家庭带来的深深伤害,以自己的惨痛经历警醒参观人员要珍惜自由生活、敬畏人民赋予的权力,与廉洁同行,塑造高尚的人生品德。要进一步增强廉

洁自律、遵纪守法的意识,通过学习不

断提高自身修养,常怀律己之心,常思贪欲之害,真正从内心深处警示自己,走好“与廉同行”的人生之路,切实筑牢拒腐防变的思想道德防线,倍加珍惜自己的家庭、工作和前程,清清白白做人,干干净净做事,做一名忠诚、干净、担当的优秀党员干部。

遂宁市供销社贯彻落实好川东北片区会议精神 助推农民增收致富和农村集体经济发展

□本报记者 李国华 / 图



11月7日,四川省遂宁市供销社党组书记李毅带领业务科长邹明显,深入到四川东雨农业、蓬溪县福华香桂树种植专业合作社、蓬溪县文井溯源供销社,宣传川东北片区遂宁会议精神,检查遂宁综合改革进展情况,了解龙头企业、基层供销社和农民合作社运行情况,共同谋划明年供销社综合改革工作和合作经济发展。

李毅十分关心合作经济组织的经营情况,与农户利益联结情况和党组织的建设情况。同时,每到一处,他都积极宣讲川东北片区新型基层建设现场会暨助推农村集体经济发展座谈会精神。

李毅指出,目前综合工作正处在攻坚阶段,全市供销社系统一定要切实按照这次川

东北片区新型基层建设现场会暨助推农村集体经济发展座谈会的精神,始终围绕“基层社自身发展可持续,农民增收致富有保障,农村集体经济收入有来源”这个目标,全面推广“党建带社建,共建新农村”和“联户建社,联建建社”“三联三建”乡村振兴机制模式,充分发挥供销社各类资源,充分发挥好乡镇党委政府的组织领导作用,村(社区)党支部的参与带动作用,在新型基层建设上要有新进展,在助推农村集体经济发展上要有新作为,在深化供销社综合改革上要有新成果,努力把供销社打造成为与农民利益联结更紧密、为农服务功能更完善、市场化运行更高效的合作经济组织体系,真正成为党和政府抓得住、用得上的为农服务骨干力量。

促进职业教育内涵发展 加强职业学校文化建设 四川省中等职业学校文化建设专题研讨会在雅安召开

□本报记者 冯丹文 见习记者 胡斌文 / 图

为深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神,全面贯彻党的教育方针,促进职业教育内涵发展,引导职业学校积极开展文化建设,11月7日,四川省中等职业学校文化建设专题研讨会在四川省贸易学校召开。出席研讨会的有四川省教育科学研究院院长刘涛、四川省教科院职成所所长廖大凯、成都市教科所所长文春帆、四川省贸易学校党委书记、校长董福海等。此次会议由四川省教育科学研究院主办,四川省贸易学校承办,来自四川省各个中等职业学校的领导齐聚四川省贸易学校,围绕如何建设校园文化、怎样建设好校园文化等议题进行了深入交流和讨论。

会议前夕,在董福海的带领下,参会代表对四川省贸易学校进行了参观。雅安素有“雨城”之称,蒙蒙细雨使得学校多了几分空灵和青翠,空气中弥漫着淡淡的茶香。位于校门“茶马广场”中央的“茶炬”吸引了参会代表们的目光,董福海介绍说,茶炬以“红茶、绿茶、藏茶”的三片茶叶造型为主,不仅代表着学校茶文化特色,还承载着“三校并立,三茶共香”的思想。

校园内,百名学生正在表演蒙顶山龙行十八式,只见同学们手持嘴长一米

多的长嘴铜壶,翻转腾挪,提壶把盏,准确将水注入杯中,婀娜优美的动作引来阵阵掌声。另一边,伴随着歌声,数十名同学正在跳着欢快的舞蹈。董福海介绍说,这套“茶歌飞扬”健身操是由学校老师根据茶农采茶动作自主创新的,学校在培养学生专业技能的同时,加强对全校师生茶艺、茶技传承,这套健身操是学校独特的大课间操,让学生在课之余舒展筋骨,强身健体。在校园内的“茶马古道”上,一位身着汉服的老师弹奏古筝,婉转的琴声为校园增添了别具一格的古典美;身着藏袍的老师现场展示茶艺,并将泡好的藏茶端给参会代表品尝,其独特的口感获得了大家的一致好评。校园内处处展现着茶文化。

在随后的研讨会上,参会代表共聚一堂,围绕中职院校文化建设这一议题进行了交流研讨。刘涛在致辞中说,校园文化是学校不可或缺的重要组成部分,也是学校所具有的特定的精神环境和文化氛围,它不仅彰显着一个学校发展的理念,也展现了学校的发展方向。四川省贸易学校立足自身实际紧扣雅安的茶产业,将茶文化提炼到校园文化建设中来,起到了很好的示范作用。希望各参会代表要认识到校园文化的重要性,全面贯



研讨会现场

彻党的教育方针,促进职业教育内涵发展,积极开展校园文化建设。董福海就四川省贸易学校茶文化的建设,作了汇报交流。他介绍说,学校以茶为导向开创学校发展新路径,立足地方服务区域经济,围绕茶产业开办茶艺专业,培养茶人才,弘扬茶文化,以茶为引领塑造特色培养新模式,用茶文化引领学生素质教育,立德树人,通过“茶文化核心价值与学生素质教育相融合”引领学生素质教育;以茶为核心,赋予茶文化育人新内涵,精心营造文化环境,传承和弘扬茶文化,精准提炼文化精神,积淀和丰富茶文化;以茶为载体,彰显特色育人新成果,以茶文化的强大思想内涵来

着力提升校园文化建设品味,积淀学校文化底蕴,营造健康、和谐、催人奋进的校园茶文化氛围。学校聚焦“和、美、廉、敬、勤”,传承茶道文化,弘扬茶马精神,以文育人,以文化人,着力打造全国唯一的茶主题学校,倾力培育“懂农业、爱农村、爱农民”的新乡贤,助力乡村振兴。

会上,西华大学乡村振兴战略研究院、蒙顶山茶文化与茶旅游研究院和四川省贸易学校举行了“蒙顶山茶文化与茶旅游研究院”授牌仪式,四川师范大学副教授、教育学博士卢德生就如何建设好校园文化,为参会代表进行了专题讲座。随后,各院校参会代表就校园文化建设工作进行了分组交流和讨论。

内江市中区供销社传达 全区创建国家卫生城市工作例会精神

近日,四川内江市市中区供销社召开专题会议,传达全区第16次创建国家卫生城市工作例会精神,并结合供销社实际,具体安排部署下一步市中区城区的再生资源网点专项整治工作,分管领导及相关科室人员参加了会议。

会上,内江市中区供销社主任陈茂均对市中区创建国家卫生城市再生资源网点专项整治工作提出了四点要求:

高度重视,再次动员。开展再生资源网点专项整治工作是创建国家卫生城市的需要,也是创建国家卫生城市中的难点,同时也是规范全区再生资源回收网点发展的需要。

突出重点,立即整改。按“七统一、一规范”标准,重点对城市社区的

回收网点进行拉网式清查,对网点是否占道经营、店内物品是否乱堆乱放,是否对周边环境造成污染和有重大安全隐患,是否影响市容市貌和环境卫生等进行重点检查,发现问题,坚决纠正,督促整改。

加强宣传,强化教育。市中区供销社要配合相关部门、街道、镇充分利用报刊、电视、广播、短信等各类媒体,广泛宣传专项整治行动的重要意义和再生资源回收经营的法律法规,并与再生资源回收经营者签订《内江市再生资源回收经营者承诺书》,提升行业自律意识。

落实人员,加强督查。设立督查小组,主要领导和分管领导采取分片包干的方式,对辖区内所有网点进行定期不定期督查、暗访,防止部分网点业主思想松懈,网点环境出现“脏、乱、差”现象,通过反复排查,确保再生资源网点的行业形象得到提升。

通讯员 刘汉林

西南供销

广西壮族自治区供销社 举行全区系统审计人员业务培训班

为了进一步提升全区供销社系统内部审计人员的政策水平和履职能力,近日,广西壮族自治区供销社在桂林市举办了全区供销社系统审计人员业务培训班。各市、县供销社审计工作负责人;区供销社直属企业、院校审计工作负责人;区供销社监事会办公室(审计处)全体人员共110多人参加培训。

本次培训班邀请了广西壮族自治区审计厅内部审计指导中心主任、高级审计师王志强授课,围绕当前我国审计工作的新业务和新要求,就如何加强内部审计工作监督等内容作了专题讲授。区供销社监事会办公室(审计处)陈芳副主任(副处长)围绕《新形势下做好广西供销社财政专

项资金审计监督的新思路》开展专题教学。培训班还组织全体学员集中学习了习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上的重要讲话精神,要求各级供销社提高政治站位,认真贯彻执行习近平总书记重要讲话精神,不断创新和完善内部审计工作机制,切实履行审计监督工作职责。区供销社监事会办公室(审计处)李敏主任(处长)作了培训班开班讲话并主持本次培训班的相关活动。学员们反映,这次培训班内容丰富,针对性很强,突出审计业务知识重点培训。通过培训,提高了供销社系统审计人员的专业知识水平,强化了责任担当,提升了履职能力。

桂讯

贵州长顺县供销社 开展“四个服务”助力脱贫攻坚

近年来,贵州省长顺县供销社积极强化“三农”服务本领,创新服务模式,抢抓机遇,主动作为,围绕农资服务助力脱贫攻坚、电商服务助力脱贫攻坚、产销服务助力脱贫攻坚和入股社服务助力脱贫攻坚等“四个服务”扎实推进扶贫工作顺利进行。

据了解,在工作中,长顺县供销社积极发挥供销社系统农资经营主渠道优势,保障供货质量,稳定市场价格,积极组织调运配送,直接把农资化肥送到村民家中和田间地头,为农民减负助力脱贫攻坚。截至目前,全系统已向农户供应各种化肥8647吨。通过优先开展贫困村电子商务服务站建设,在全县39个贫困村中开通电商网店40余个,为广大贫困户打通电商服务“绿色通道”,实现贫困村电商网店全覆盖,先后组织了交麻、纪堵、新安、金山等贫困村农产

品上线销售,通过电商平台帮助困难群众销售农产品达60多万元。通过“走出去、引进来”相结合的培训方式,700余名贫困群众接受了电子商务技能培训,建成“品味长顺”微信商城上线销售农产品57款,使贫困户实现零投资创业。

同时,该县还积极与贵阳周边11家监狱、戒毒所,贵阳10家医院、贵州大学及惠民生鲜超市、永辉超市、县内加工企业等签订了供货协议30余份,累计订单金额达1.1亿元,带动全县发展蔬菜产业1.86万亩。他们通过入股成社员,让资金变股金,让资源变资产,让农民变股东,截至目前,长顺县供销社入股服务社共为全县各村、镇约358名社员及6个专业合作社调拨248万元解决资金瓶颈问题,服务了农村农业和广大农户,助力增收致富助力全县脱贫攻坚。文敏

重庆市西阳县供销社 大力开展农村环境整治

日前,笔者从重庆市西阳县供销社获悉,重庆市西阳县供销社积极开展农村环境整治,大力推进农村再生资源回收网络体系建设工程工作。截至目前已建立11个薄膜回收站,全县规划的27个站将于11月底全部建设完成。

农村再生资源回收网络体系建设工程是重庆市供销社系统工作的重要组成部分,各县(区)供销社严格按照市社的相关要求,积极

行动起来,采取多种形式把这项工作落到实处。为此,西阳县供销社成立作业再生资源有限公司,筛选全县30%的乡镇进行试点,采取铺设网点、出台措施、制定制度、建立台账、设计凭证、结合扶贫等方式,把环境整治做到规范化、多元化,既达到了环境整治的目的,又提高了公司化运作程度,还为贫困户提供了一条脱贫致富的途径。

杨亮 杨润